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Leistungen:

- Fahrt im modernen Luxusreisebus

- Transport der Fahrräder im geschlossenen

Spezialanhänger

- 4x Ü/F im 4* Hotel "Clarion Congress" in Budweis

- Stadtführung in Krumau

- Eintritt & Führung in der Burg Hluboka

- Radbegleitung durch unseren Busfahrer Peter Hartl

bei allen Touren

Hinweis:Bei dieser Reise können Sie frei entscheiden,

ob Sie lieber individuell radeln oder in der Gruppe -

begleitet und geführt vom Hofstätter Busfahrer und

erfahrenen Radguide Peter Hartl.

Preis:

10.06.2026 - 14.06.2026 - **** Clarion Congress

Doppelzimmer 665 €

Einzelzimmer 845 €

Südböhmen - Radreise - 5 Tage

 Das südböhmische Land der Teiche gehört wegen der flachen Landschaft zu den

attraktivsten Radtouren-Gebieten Tschechiens. Insgesamt 197 reizvolle Radwege

durchziehen das Radlerparadies. Sie kommen vorbei an idyllische Kulissen,

Märchenschlössern und lebhaften Städten wie Cesky Krumlov oder dem

pittoresken Dorf Holasovice, die nicht umsonst auf der Liste der UNESCO stehen.

Romantische Spots entdecken wir auf dieser Reise ebenso wie Orte zum Innehalten.

Erleben Sie diese Region individuell oder in einer geführten Gruppe. 

1. Tag: Kärnten – Vissy Brod – Budweis. Radtour am Moldau-Stausee mit ca. 40 km, ca. 244 hm auf und ab

. Frühmorgens starten wir mit dem Hofstätter Reisebus mit Radanhänger. Vorbei an Linz erreichen wir

Vissy Brod. Nach einer Mittagspause startet hier unsere erste Radtour. Entlang der wildromantischen

Moldau kommen wir nach Lipno am Lipno-Stausee. Entlang des Nordufers des Stausees radeln wir weiter

bis nach Frymburk, wo wir mit einer Fähre über den See fahren und dann entlang des Südufers wieder

zurück zum Bus kommen. Abends erreichen wir unser Hotel in Budweis.

2. Tag: Radtour Budweis – Krumau – Budweis mit ca. 62 km, ca. 620 hm auf und ab

Wir fahren entlang der Moldau bis nach Krumau, der weltberühmten UNESCO-Weltkulturerbe-Stadt mit

dem Schloss Krumau aus dem 13. Jahrhundert. Nach einer interessanten Stadtführung und etwas Freizeit

geht es weiter durch die idyllische Landschaft Südböhmens zurück zum Hotel.

3. Tag: Radtour Budweis – Schloss Hluboka – Holasovice mit ca. 67 km, ca. 400 hm auf und ab

Entlang der Moldau radeln wir bis nach Hluboka, wo wir das berühmte Schloss Frauenberg besichtigen.

Danach geht es weiter bis zum Schloss Kratochvile. Hier besteht die Möglichkeit zur Schlossbesichtigung.

Nachmittags erreichen wir das Dorf Holasovice, das mit seinen ca. 60 Häusern und Gehöften 1998 in das

UNESCO Weltkulturerbe aufgenommen wurde. Nach einer freien Besichtigung des Dorfes geht es mit den

Fahrrädern wieder zurück nach Budweis.

4. Tag: Radtour Trebon – Jindrichuv Hradec mit ca. 67 km, ca. 300 hm auf und ab

Nach dem Frühstück fahren wir zunächst ein Stück mit dem Bus. Ab Domanin wechseln wir auf die

Fahrräder um kommen vorbei an Teichen bis nach Trebon. Die Stadt mit dem historischen Stadtzentrum

liegt inmitten eines Naturschutzgebietes. Nach einer Pause geht es weiter nach Jindrichuv Hradec, einer

Stadt mit historischem Stadtzentrum und einer der größten Burgen in Tschechien. Weiter durch die

Teichlandschaft kommen wir schließlich wieder zurück zu unserem Bus.

5. Tag: Budweis – Kärnten. Radtour Vissy Brod – Rozmberk mit ca. 33 km, ca. 200 hm auf und ab

Mit dem Bus reisen wir nach Vissy Brod. Die letzte Radtour führt uns entlang der Moldau bis zur Burg

Rozmberk, wo die Möglichkeit zur Besichtigung besteht. Weiter geht es dann entlang der Moldau zurück

nach Vissy Brod, wo wir eine Mittagspause machen und die Möglichkeit zur Besichtigung des

Zisterzienserklosters aus dem 13. Jahrhundert haben. Nachmittags fahren wir mit dem Bus wieder zurück

nach Kärnten.
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